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ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 226 
12 Μαρτίου 2024 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο: 

1. Ενέκρινε αιτήματα απασχόλησης Ερευνητικών Συνεργατών/τιδων, Ανάθεση Υπηρεσιών, 

Επισκέπτη Σύντομης Διάρκειας που βρίσκονταν στην ημερήσια διάταξη. 

2. Έπειτα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, αποφάσισε ομόφωνα όπως η επιμόρφωση 

σε Διπλωμάτες του ΥΠΕΞ, δύναται να προσφερθεί νοουμένου ότι θα πραγματοποιηθεί από 

μόνιμο προσωπικό του Πανεπιστημίου.  

 Αποδέχτηκε τη χορηγίας από το Ίδρυμα Έρευνας και Καινοτομίας στο πλαίσιο του 

προγράμματος Χορηγιών του ΙδΕΚ για την δράση MAKERS FAIR 2024 και να επιτρέψει την 

διεκπεραίωση δαπανών επί πιστώσει μέχρι το ποσό αυτό. 

 Ενέκρινε τα αιτήματα του ακαδημαϊκού προσωπικού για θέματα έρευνας τα οποία 

υποβλήθηκαν στο Γραφείο ΑΑΥ για ποσά πέραν των €500 και μέχρι των €10.000, σύμφωνα 

με τον πίνακα που υποβλήθηκε.  

 Ενέκρινε την εισήγηση που αφορά την παράταση Σύμβασης Καθαριότητας όπως 

παρουσιάζεται στο σημείωμα που υποβλήθηκε.  

 Παρέπεμψε το αίτημα του Αναπληρωτή Καθ. ΑΧ για εξωπανεπιστημιακή δραστηριότητα 

στο Συμβούλιο για εξέταση και λήψη απόφασης.  

 Παρέπεμψε το αίτημα του Επίκουρου Καθ. ΑΠ για εξωπανεπιστημιακή δραστηριότητα στο 

Συμβούλιο για εξέταση και λήψη απόφασης.  

 Στη βάση απόφασης που λήφθηκε στην 223η συνεδρία που αφορά τον τρόπο εξέτασης 

προσωπικών αιτημάτων διοικητικού προσωπικού που εμπίπτουν στις «Πολιτικές 

Διοικητικού Προσωπικού» και εν αναμονή της λήψης απόφασης από το Συμβούλιο, 

αποφάσισε ομόφωνα όπως παραπέμψει το αίτημα της ΧΦ, Βοηθού Γραμματειακού 

Λειτουργού στο Τμήμα ΕΣΔΙ για συμμετοχή σε εξωτερικά χρηματοδοτούμενο πρόγραμμα 

στο έργο Η2020 DEMOTEC στην Επιτροπή Προσωπικού Προσλήψεων και Προαγωγών  και 

Κανονισμών και Κανόνων για εξέταση και λήψη σχετικής απόφασης.  

 Χαιρετίζει την πρωτοβουλία της ΥΣΠΤ για διερεύνηση κοινών δράσεων για συνεργασία 

μεταξύ των Δημόσιων  Πανεπιστημίων και ενέκρινε τις εισηγήσεις που αναφέρονται στο 

πρακτικό που υποβλήθηκε. Επιπλέον, το Πρυτανικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως τα 
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ζητήματα που θα προκύπτουν από την εν λόγω συνεργασία να υποβάλλονται στην Επιτροπή 

Στρατηγικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης για συζήτηση και υποβολή στα σώματα του 

Πανεπιστημίου.  

Τέλος, το Πρυτανικό Συμβούλιο ενθαρρύνει όλες τις οντότητες του Πανεπιστημίου να 

προβούν σε αντίστοιχες δράσεις/συνεργασίες με τα άλλα Δημόσια Πανεπιστήμια.  

 Παράπεμψε το αίτημα συνδιοργάνωσης εκδήλωσης / εκπαιδευτικών προγραμμάτων με τον 

οργανισμό RIPE στην ΥΕΠΔ για να εξεταστεί σε συνάρτηση με το Πλαίσιο Διεξαγωγής 

Εκδηλώσεων.  

 Παράπεμψε το θέμα για αποδοχή δωρεάς από την εταιρεία Huawei Technologies (Cyprus) 

Co, Ltd στο Συμβούλιο για εξέταση και λήψη τελικής απόφασης.  

 Ενέκρινε τον προγραμματισμό δαπανών του κονδυλίου 217 μέχρι τον Ιούνιο 2024 όπως 

αυτές παρουσιάζονται στον πίνακα που υποβλήθηκε.  

Διευκρινίζεται ότι σε περίπτωση που υπάρξει απόκλιση/αύξηση στο κόστος των 

ανανεώσεων συνδρομών και η πιθανή απόκλιση δεν ξεπερνά το 15% του ποσού, η ΥΟΙΚ να 

προβαίνει σε πληρωμή χωρίς επιπρόσθετη έγκριση/απόφαση από το ΠΣ. 

 


